
Taux standard

6.5%

Tarif réduit
–

Vente de produits et services détaxés
–

Qui doit enregistrer la taxe de vente
Si vous vendez à Washington ou avez une présence économique pour établir un lien
à Washington, vous devez vous inscrire pour percevoir et payer la taxe de vente à
Washington.

Seuil

À compter du 1er janvier 2020, les vendeurs à distance ayant une présence
économique pour établir un lien à Washington doivent s’inscrire pour soumettre une
déclaration de revenus et percevoir la taxe de vente. Cela inclut les détaillants en
ligne ou les vendeurs à distance qui atteignent les $100.000 de ventes brutes
annuelles à Washington.



Seuils marchands par état

Seuils de marché par état

Les règles particulières sont applicables à l’activité SAAS

Logiciel en tant que service Seuils fiscaux par état

Marchés en ligne
Si le facilitateur du marché perçoit et soumet la taxe de vente au détail pour vous,
vous n’aurez peut-être pas à payer de taxe de vente. Vous devez toujours déposer
et payer des impôts si vous atteignez le seuil d’enregistrement.

Paiement de la taxe de vente et date de production
​ Les déclarations mensuelles sont dues le 25 de chaque mois. (par exemple,

la déclaration de revenus de juin est due le 25 juillet);
​ Les déclarations trimestrielles sont dues à la fin du mois suivant le trimestre

d’imposition. Les rapports trimestriels doivent être soumis en avril, juillet,
octobre et janvier;

​ Les déclarations annuelles sont dues le 15 avril.

Si la date d’échéance tombe un jour chômé, la date d’échéance est reportée au jour
ouvrable suivant.

Pénalité et intérêts

Quand les pénalités de retard s’appliquent-elles? Peine

https://vatcompliance.co/fr/seuils-de-taxe-de-vente-aux-etats-unis-pour-les-vendeurs-a-distance-par-etat/
https://vatcompliance.co/fr/seuils-de-la-taxe-de-vente-americaine-omp/
https://vatcompliance.co/fr/logiciel-en-tant-que-service-seuils-fiscaux-par-etat/


Un jour après la date d’échéance, jusqu’au dernier jour du
mois suivant.

9%
(précédemme
nt 5%)

Du premier jour du deuxième mois suivant la date
d’échéance, jusqu’au dernier jour de ce mois

19%
(précédemme
nt 15%)

Le premier jour du troisième mois et au-delà.
29%
(précédemme
nt 25%)

Washington exige que tout vendeur disposant d’un permis de taxe de vente dépose
une déclaration de taxe de vente à la date d’échéance, même si vous n’avez aucune
taxe de vente à déclarer ou à payer.

Exemption
–
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